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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведение лыжных соревнований в рамках Всероссийской массовой акции «Лыжня России-2023» 12 февраля 2023 года











г. Петровск-Забайкальский, 2023 г.
1. Цели и задачи
· Увеличение доли граждан, ведущих здоровый образ жизни, а также систематически занимающихся физической культурой и спортом;
· Привлечение всех категорий населения г. Петровска-Забайкальского к занятиям лыжным спортом;
· Пропаганда физической культуры и спорта среди населения г. Петровска-Забайкальского. 

2. Организаторы соревнований
Права на проведение соревнований «Лыжня России» принадлежат Министерству спорта Российской Федерации.
Общее руководство осуществляет комитет культуры и спорта ГО «Город Петровск-Забайкальский», комитет по образованию, делам молодежи, материнства и детства ГО «Город Петровск-Забайкальский». Непосредственное проведение возлагается на МУДО ДЮСШ г. Петровска-Забайкальского.

3. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 12 февраля 2023 г.  на лыжной базе МУДО ДЮСШ по адресу ул. Полевая,4.  Начало соревнований в 13:00, регистрация участников, выдача стартовых номеров с 12:00 – 13:00.

4. Участники и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются все желающие без ограничений по возрасту, имеющие допуск врача. Разрешается использование личного снаряжения.

5. Программа соревнований и дистанции

Регистрация участников – 12:00 – 13:00
Открытие – 13:00
Массовый старт – 13:15 (дистанция – 1 км)
Старт спортсменов ДЮСШ – 15:00 (дистанция – 2 км)
	
Юноши -  2006-2008 г.р.	
Девушки – 2006-2008 г.р.

	Юноши – 2009-2010 г.р.
Девушки – 2009-2010 г.р.




	Юноши – 2011-2012 г.р.
Девушки – 2011-2012 г.р.
	Юноши – 2013 г.р.  и младше
Девушки – 2013 г.р. и младше 


	
	



6. Награждение
Победители и призеры соревнований награждаются грамотами и сувенирами.

7. Персональные данные

 Использование персональных данных участников спартакиады  происходит в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации №152 от 27.06.2006 «О персональных данных».
 Совершеннолетнее лицо, заявившее о своем участии, подтверждает ознакомление с Положением о соревнованиях, а также предоставляют Оргкомитету согласие на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию собственных персональных данных, а также конкурсных работ и выступлений, в том числе в «Интернете».
Участие в соревнованиях несовершеннолетнего лица гарантирует согласие родителей (законных представителей) на обработку персональных данных, необходимую для проведения мероприятий спартакиады.
Исключительные авторские права на все присланные на мероприятия спартакиады  материалы принадлежат авторам работ, указанных в личных данных участника.
 Принимая данное Положение, участники дают своё согласие на фото - и видеосъемку во время мероприятия, а так же на размещение материалов в СМИ и сети Интернет.
 Право на размещение материалов в рекламно-информационных целях соревнований  в сети Интернет, принадлежат Оргкомитету.

8. Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей, медицинское сопровождение
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской  Федерации от 18 апреля 2014 г. №353.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России №134н от 01.03.2016 г. «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных  и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и  (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно - оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».






